

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов.

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики.

Данный материал подготовлен для ваших деток. Передайте, что это сообщение именно для них:

«Здравствуйте, друзья! Я солнечный лучик, домчался к вам за несколько секунд и хочу пригласить вас в космическое путешествие по Вселенной. Скоро праздник – 12 апреля – « День космонавтики». 12 апреля 1961 года, наша страна вывела на орбиту Земли космический корабль «Восток Длительность полёта составила 1 час 48 минут. На борту корабля «Восток» находился первый космонавт – Юрий Гагарин. Он первый в мире совершил полет вокруг Земли на космическом корабле «Восток». Вот так появилась на Земле профессия космонавт. Каждый год, 12 апреля наша страна отмечается День космонавтики.

Издавна люди смотрели на звёзды. Им было интересно узнать, что же на них происходит. Для этого люди придумали специальный увеличительный прибор – телескоп. Телескопом сотни лет изучают жизнь планет. Давайте и мы с вами заглянем в космос... (видео Космос для детей)

<https://www.youtube.com/watch?v=Qhu4j0u-hNk&feature=youtu.be>

Космос для детей. Система планет для детей. Развивающий мультик для малышей

<https://www.youtube.com/watch?v=vH2tNT5jIrc&app=desktop>

Считалочка «Запоминай-ка ПЛАНЕТЫ Солнечной Системы»

Воспитатель Елена Байдакова.